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Onderwerp Actualisatie diverse regetgeving

Betreft het een raadsvoorstet/raadsmededeting

in de cyctus?

Ja, Raadsvoorstel Actuatisatie diverse

regetgeving

Beleidsterrein Bestuur

PortefeuiItehouder Lok

Schriftelijke vraag

De fractie van het CDA Roosendaal heeft het Raadsvoorstel Actualisatie diverse regelgeving
bestudeerd. Dit raadsvoorstel roept bij ons enkele vragen op.

Het raadsvoorstel strekt tot wijziging van een belangrijke regeling, namelijk de verordening die gaat

over de werkwijze van de commissie voor de bezwaarschriften. Dat is het orgaan dat adviseert over
bezwaarschriften die door burgers zijn ingediend tegen besluiten van de gemeenteraad, het college
van burgemeester en wethouders of de burgemeester. ln dat kader houdt deze commissie
hoorzittingen.

ln de toelichting is globaal omschreven dat wordt voorgesteld om op diverse onderdelen tekst in de

verordening te wijzigen, verwijderen of toe te voegen, met het doel om te kunnen werken met een
digitaal proces en een andere manier van verslaglegging. Hoewel het fijn is om middels een globale

toelichting snel het doel van de voorgestelde wijzigingen te kunnen begrijpen, vinden wij het ook erg
belangrijk om precies te weten wat er nu eigenlíjk wordt veranderd aan welke regels. Dat leidt tot de

volgende vragen:

VRAAG ].:

Kan de portefeuillehouder bevestigen dat met dit raadsvoorstel enkel en alleen de 'Verordening
voor de bezwaarschriften' wordt gewijzigd? 7o ja, waarom heet het raadsvoorstel dan 'Actualisatie
diverse regelgeving'?

VRAAG 2:

Als bijlage is slechts de tekst van de verordening bijgevoegd zoals die zou komen te luiden als het
raadsvoorstel wordt aangenomen. Zou het mogelijk zijn om bij dit raadsvoorstel, en bij toekomstige
raadsvoorstellen tot wijzigíng van regelgeving, een bijlage te voegen met daarin de volledige tekst
van de geldende regeling waarin gearceerd de voorgestelde wijzigingen worden aangebracht (en

waarom wel of niet)?

Namens de fractie van het CDA,

Sebastiaan Hamans & Robert Breedveld
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Wij beantwoorden de vragen als volgt.

Ja, met dit raadsvoorstel wordt enkel de Verordening voor de bezwaarschriften gewijzigd.

Het totale voorstel omvatte diverse te actualiseren regelgeving. Voor de andere regelgeving
was het college bevoegd te besluiten. De titel voor het raadsvoorstel is abusievelijk niet
aangepast en had "actualisatie Verordening voor de bezwaarschriften" moeten zijn.

Ja, dit is mogelijk voor zowel dit raadsvoorstel als bij toekomstige raadsvoorstellen.
Zie bijlage voor de gewijzigde en toegevoegde artikelen voor de Verordening voor de

bezwaarschriften.

Hoogachtend,
Namens het college van burgemeester en wethouders,

Cees Lok

Wethouder Dienstverlening


















